

Njihovo vrijeme je bilo,— pa prošlo!



Bivši premijer Tony Blair, 2009. Foto: Center for American Progress

To je značenje dviju objava ovog mjeseca, jedno: britansko *dugo držano u ladici*, Chilcot izvješće o Tony Blairovoj zločinačkoj odgovornosti za nezakoniti Irački rat, i drugo: [zataškivanih 28 stranica](#) izvještaja *Zajedničke kongresne istrage* o „9/11“, koji svjedoči o saudijskoj ruci iza tog krvoprolića. To znači da je konačno prošlo vrijeme ovih krvožednih dinosaurusu Tony Blaira, Georgea W. Busha, Dicka Cheneyja i Baracka Obame, nakon 15 godina ratova zasnovanih na lažima. Oni su uništili Srednji Istok, potopili Europu očajničkim izbjeglicama, i uzrokovali prolijevanja krvi ulicama Europe i SADa,—sve na osnovu laži.

A nemojte vjerovati da je Tony Blair bio tek „pudlica“ nefunkcionalnog Georgea W. Busha. Ustvari, on je podsticao Busha u ime britanske kraljice, i on je zapravo davao naređenja. Naprimjer, objavljeni dokument Chilcot sadrži bilješku Blaira Bushu od 12. rujna 2001., bodreći ga da žurno djeluje glede „oružja masovnog uništenja“. Iako tu još nije izravno naveo Irak, Blair je napisao,

„Neki dio ovoga zahtijevat će činjenje kojem će se neki protiviti. No u boljem smo položaju ako djelujemo sada i pojasnimo i opravdamo naš čin nego da to odložimo za kasnije do dana kad će možda doći do još gore katastrofe. Vjerujem da je to stvarna mogućnost.“ [naglašeno u izvorniku]

Njihovih petnaest godina ratova zasnovanih na lažima, njihovih petnaest godina terorizma bili su Mračni vijek civilizacije. Došlo je vrijeme odbaciti sve to; vrijeme je uspostave ljudskog usmjerenja poslova, čak iako postoji samo nekoliko ljudskih bića umjesto pametnih životinja koje govore. U ovom trenutku prijetećeg izbijanja nekontroliranog financijskog sloma, počevši možda s njemačkom Deutsche Bankom, Lyndon LaRouche je iznio [hitnu inicijativu](#) hitnog spašavanja Duetsche Banke, pod

uvjetom da žurno i drastično preinači svoju politiku natrag na onu koju je vodio njen bivši predsjednik Alfred Herrhausen, na kojeg je 30. listopada 1989. izvršen atentat od strane još uvijek neidentificiranih ubojica.

U tom času Herrhausen je bio jedan od onih, kao Lyndon LaRouche i njegova žena Helga Zepp Larouche, koji su nastojali osigurati da tadašnji pad komunističkog sustava dovede do razvoja visokih tehnologija i visoke produktivnosti u zemljama s obje strane takozvane „Željezne zavjese“. U listopadu 1988. Lyndon Larouche već je znao da će Berlinski zid pasti a Njemačka se ujediniti, prije praktički svakog drugog. Tada je javno održao govor u Berlinu podstičući da Njemačka pomogne agro-industrijski razvoj Poljske i pokrene takav ujedinjeni proces razvoja Istoka i Zapada. U roku od tri mjeseca George H.W. Bush je LaRouchea lažno optužio i bacio u tamnicu. Godinu dana kasnije red je bio na Herrhausenu koji je bio umoren pet dana prije planiranog govora s točno istim učinkom, pozivajući na uspostavu razvojne banke za Poljsku po uzoru na njemačku poslijeratnu banku za obnovu, koja je sa svoje strane bila po uzoru na Franklin Rooseveltovu *Financijsku korporaciju za obnovu*.

[Vidi: LaRouche-ovu 40-godišnju povijest borbe za Novi ekonomski poredak.](#)

Čitva ova građa je mnogo dublja od onog što se ovdje može navesti, i njene posljedice šire. No dinosauri su imali svoj dan. Sad treba napraviti mjesto za ljudska bića.

22. srpanj 2016.